Pelniennst u npuMepHoO TOUKYBaHe

3amaua 8.1. /Ta ce pemar ypaBHeHHITA:
a) (x%+3x+ 2)2 =3x(x+3x+2) !
0) (2 +x+2) (2 +2x+2) =24,
Peuienne: a) (%% +3x+ 2)2 =3x(+3x+2) o (& +?3x+2)2 —3x(x*+3x+2)=0
(22 +3x+2) (2 +3x+2-3x)=0 (2 +3x+2) (x> +2)=0. (1 1)
OtTyk nomygasame x°+3x+2=0= x,=—1,x, =—2 u x*+2=0 nsma pemenus. (1 1.)
0) (P +x+2) (P +2x+2) =22 o (P +3x+2-2) (P +3x+2-3) =2 & (21)
o (@ +3x+2) —3x(® +3x+2)+2x% =2 & (@ +3x+2) (x* +2)=0
=" +3x+2=0= x=-Lx,=-2.(21)
Jagaua 8.2. B tpamena ABCD (AB||CD) toukata He AB ¢ nerara Ha

BUCOUMHATA LIpe3 BLpxa D, Toukara E e cpegara Ha jauaroHana BD u HE| AC. Axo
JIHIETO Ha TpUBIbJIHUKA DBH e S, 1a ce HamepH Hnero Ha. ABCD .

Pewenne: lloctposisame EF || AB, Fe AC. (1 1.) Torasa D C
AHEF e yctiopenauk 1 AF = HE . (1 1.) Twii kato HE ¢

MeHaHA B mpaBobrbaHHSA ADHB, TO HE=%BD. Ho F E

AF =%AC (1 1.), orkpaeTo mnosyuapame AC =BD.

Cnenoratenno ABCD e papnoGenpen tpaneir. (1 1.) A H B
AB=CD AB+CD

J 2
1
S zoep =DPH.HB . (1 1.) Ho" 5%, DS =5DH.HB , OTKBACTO 8,5, =25 . (1 T.)

Hyvame HB=AB—AH =AB~—=

3amaua 8.3. Hexka 4, b ¥ ¢ ca OJb/DKHHHTE Ha CTpaHHTe HAa TPHBLIBJHHK. [la ce
HaMepH OpoAT Ha pealiHUTE KOPSHH HA YPABHSHHUETO!

x2—20\/2(a2+b2)x+(a2 —b2)2+c4 =1,

Peuienne: BpOHT Ha pealHUTE KOPCHH 2aBHCH OT 3HaKa Ha JHCKPHMHHAHTATa!

%D =2:Ua® +0*) - (a® -’ )2 —¢* . Kato wzmomseame, 1e 2((12 +b2) = ((£‘1+b)2 +(a —b)z),

HMaMe; %D=622(a2+b2)—(a2—b2)2—c4=cz((a+b)2+(a—b)2)—(a2—b2)2—64. (1 1)
PazkpuBaMe cKoOHTe, TpYIIHpaMe ChLOHpAEMHTE H pasiaraMe Ha MHOKHTEIH:
cz((a+b)2+(a—b)2)—(a2—b2)2—c4:cz(a+b)2—c4+cl(a—b)2—(a—b)Q(a+b)2:
cz((a+b)2—cz)—(a—b)z((a+b)2—cz):((a+b)z—cz)(cz—(a—b)z).

C.]'[e,[[ IIOBTOPHO pasjiaraHe IoJiydapaMe:

((a+b) =) ~(a=b) ) =(a+brc)atb-cle—a+b)cra-b). (1)
To# kaTo @, b ¥ ¢ ca cTpaHH Ha TPUBTHIHHK, TOo ¢ >0, b>0 u ¢>0. (1 1.) OcBen Topa
a+b>c, b+c>a nc+a>b.(21.) CiregopaTelHo:
(a+b+c)a+b—c)lc—a+b)c+a—b)>0 u ypapHenHeTo UMa JBa pearHH kKopeHa. (1 T.)

(1T1)



33,[[3‘-[3 8.4. 3a Bcaxo peajino YUCI0 X o3Havapame ¢ [JC] HaH-TOJIAMOTO 1710 YHUCI0,

KOCTO © IIO-MAJIKO HJIH PABHO Ha X. I[a CC HAMEpAT BCHYKH IIPpOCTH 4YHCIIA P, 3a KOHTO

2 % 2 2
p+1+p+2+p+7+p+18
2 3 8 24
¢ IpOoCTo.
Pewenue: llpn p=72 umame

% 2 2 2
7 + £ i +| £ e + £ e :F}+F}+{E}+[E}:2+2+1+D:5,
2 3 8 24 2| |3 8 24

KoeTo e npocto uncio. CreopaTerHo p =2 ¢ pemeHue Ha 3ajadata. (1 1.)

JUCITOTO

IIpu p =3 umame

2 2 2 2
prAl | F ) T L =[E}{E}{§}+[Z}=5+3+2+1=11,
2 3 8 24 INEINEE P

KOCTO CBINO € IIPOCTO YHUCIIO. CJ'IEI[OBaTe.HHO H p= 3e peLIcHHC Ha 3aa4aTa. (1 T.)

Heka p235 e npocro umcno. Torasa p° —1=(p—1)(p+1), Koero e npousseeHue Ha jBe

IIOC/IeOBATE/IHH YeTHH 4YHCIA H CIeJoBaresiHO ¢ce geid Ha 8. (1 1.) Oceen TOBa
PA3IIISKIAHOTO IIPOH3BEICHHE Ce JIe/IH H Ha 3, ThH KATO &IHO OT uHciaTa p—1 wm p+1 ce
~ i %

Jenmu "Ha 3. (1 1.) amouasame, 1e p~ —1 ce aenu Ha 24 u caenorareano p =24k+1 (k ¢

ecTecTBEHO THemo0). OTTYK modydaBaMe

pP+1] [pr+2] [p2+7] [ p* s {24k+2] [24k+3} {24k+8} {24k+19}
+ + + = + + + =
2 3 8 24 2 3 8 24
=12k +IF8E +1+3k +1+k =24k +3. 2 1)

[TonydeHOTO THCTIO HEe MOsKe jJ1a Ob/Ie MPOCTo, 2alMOTo ¢ ISJH Ha 3 U € mo-rojisiMo ot 3. (1 1.)
Taka, p=2 u p=3 ca ¢IUHCTBSHATES PEIICHH Ha 3a/]aUaTa.




